



В Республике Адыгея завершено расследование уголовного дела по факту незаконного приобретения и хранения наркотических средств

Следственным отделом по городу Майкопу следственного управления СК России по Республике Адыгея завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.228 УК РФ (незаконные приобретение, хранение, перевозка, изготовление, переработка наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, а также незаконные приобретение, хранение, перевозка растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их частей, содержащих наркотические средства или психотропные вещества).

Установлено, что 26 марта 2018 года обвиняемый, находясь в городе Майкопе, обнаружил прозрачный полиэтиленовый пакет с застежкой, завернутый в изоляционную ленту черного цвета. Осознавая, что внутри находится наркотическое средство, у преступника возник умысел на незаконные приобретение и хранение без цели сбыта для дальнейшего личного употребления.

Этим же днем обвиняемый был задержан сотрудниками полиции.

Следственными органами собрана достаточная доказательная база, и в настоящее время уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения.

06 Июня 2018

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1233385>